

正宗沙县小吃亮相海都惠年货节

本周末,海都惠年货节与三明沙县区夏茂镇联动,带来拌面、板鸭、熏鸭翅、蒸饺、花生酱等地道沙县优质农特产品,现场福利多多



实探沙县面干厂

鲜美非遗咸鸭蛋 心仪年货现场寄

什么是梅子根咸鸭蛋?它要把青梅树的根茎晒干切片,熬煮成金黄色的汤,冷却后加入盐、八角、白酒等调料,再将鲜鸭蛋洗净晾干后浸泡在汤汁中,密封腌制30至60天而成。这样的制作技艺是三明市第七批非物质文化遗产。夏茂当地人坚持用这样的工艺来腌制鸭蛋,选用套缸作为腌制的容器,这样能让腌制出来的咸鸭蛋更有传统风味。

记者提前尝过梅子根咸鸭蛋,口感上,相比市面上的其他咸鸭蛋,梅子根咸鸭蛋味道鲜美,不会特别咸,直接吃也不腻。

据了解,本次活动售卖的梅子根咸鸭蛋是礼盒装,海都读者可以选购送亲戚、送朋友。福州顺丰速运助力海都惠年货节,当天活动现场邮寄心仪年货,快递费立减5元(名额有限,欲购从速)。

鲜香松脆鹿茸菇 村书记直播带货

鹿茸菇口感鲜香脆嫩爽,适合煲汤、凉拌、小炒等家常做法,在市民眼里是一个营养价值“全能型”菌菇。这次参与年货节的鹿茸菇,来自夏茂镇当地菇厂。

菇厂通过引进国外先进的工厂化栽培技术,已研发出鹿茸菇工厂化栽培技术,是全国第二家实现鹿茸菇工厂化栽培的工厂。现在每天鹿茸菇产量可以达到20吨。

据了解,本次活动,将有新鲜鹿茸菇来到年货节,长势很好,菌香浓郁,鲜香松脆,值得海都读者入手。

此外,周末两天活动,还有三明沙县区夏茂镇的“茂溪”冬酒、“菁发”花生酱、板鸭、熏鸭、笋干等当地优质的农特产品,欢迎海都读者来现场选购。

届时,沙县区夏茂镇村书记将来到活动现场进行助农直播,不能来到现场的读者们也可以抖音扫码观看直播,挑选海都年货节沙县区夏茂镇农特优品专场的年货。

活动时间:1月6—7日 9:00—17:00

活动地点:华林路海都大厦前广场

海都惠

N海都记者 马俊杰 文/图

小时候给吃货们1元钱,能买到什么?在沙县小吃店,能点上一碗花生酱拌面。本周末,海都惠年货节将给读者朋友们一份专属福利,重现1元拌面,限量品尝。

本周末,“美好生活嘉年华·海都惠年货节”将与三明沙县区夏茂镇联动,带来拌面、板鸭、熏鸭翅、蒸饺、花生酱、梅子根咸鸭蛋等正宗、地道的沙县优质农特产品。为便利市民们给亲朋好友邮寄年货,海都惠年货节联动福州顺丰速运,当天活动现场邮寄心仪年货,快递费立减5元(名额有限,欲购从速)。

沙县小吃看夏茂 海都读者有福利

一碗花生酱拌面,飘香大江南北。吃了那么多年的沙县拌面,也许你不知道,沙县当地人吃的拌面基本都是夏茂面。

这次来到年货节现场的,是由福建日报社(报业集团)派驻至三明市沙县区夏茂镇长阜村驻村书记推介的当地制作的“沙村”拌面。

“我们面干的原材料额外加入当地木薯粉,并且保留传统工艺制作,这样口感

更爽滑Q弹。”“沙村”拌面的负责人罗先生向记者介绍,夏茂面干是碱面,相对其他一般面干会更香一些。此外,长阜村环境好,空气清新,山好水美,引用自然山泉水生产面干,无任何漂白剂添加剂,更加天然健康。

周末,罗先生带来的沙县拌面是可以在家里自煮的拌面,同时也给海都读者带来价格优惠,1包花生酱拌面(110g)仅1元,限量抢购。



实探鹿茸菇房

福建“金服云”平台 累计解决融资需求3200多亿元

海都讯(记者 罗丹凌)1月4日,在福建省重要金融基础设施“金服云”平台建设发展新闻发布会上,介绍了福建省金融投资有限责任公司发展运营情况、福建省金融服务云平台建设情况等。

据悉,2022年2月,在

省委、省政府的关心支持下,福建省金融投资有限责任公司组建运营,2022年9月全资设立了福建省金服云征信有限责任公司,全面承接“金服云”平台的建设和运营,积极发挥福建省重要金融基础设施、省级地方

征信平台的功能作用。截至目前,平台入驻金融机构近170家,上线各类融资产品近700款;平台注册用户近40万户;累计解决融资需求超10万笔、3200多亿元。2023年,平台为3万多家企业累计解决1100亿元的融资需求。

福建:不动产在线抵押登记“总对总”合作签约

海都讯(记者 罗丹凌)为推动建设福建省不动产登记金融服务系统,4日,福建省自然资源厅、福建省金服云征信有限责任公司、中国农业发展银行福建省分行、上海浦东发展银行福州分行、福建海峡银行在福建福州签署了不动产在线抵押登记“总对总”合作协议。

据介绍,福建省自然资

源厅按照国务院“互联网+不动产登记”“不动产登记+金融”便民利民的要求,牵头建设福建省不动产登记金融服务系统,以实现福建省范围内不动产抵押登记全程不见面网办、全省通办为目标,建设福建省统一的不动产抵押登记“总对总”直连枢纽,连通福建省内各银行业金融机构、“金服云”平台与各级不动

产登记机构,相关应用已从2023年年底开始逐步上线。

福建省金服云征信有限责任公司是第一批与福建省不动产登记金融服务系统直连的“总对总”接入机构。中国农业发展银行福建省分行、上海浦东发展银行福州分行、福建海峡银行是“金服云”平台不动产在线抵押功能上线后首批使用机构。

铁路12306推出“购票需求预填”功能

旅客可提前选择乘车人、预选车次、预选席别,火车票起售时可快速提交订单

海都讯(记者 马俊杰)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,自1月3日零时起,铁路12306手机客户端推出购票需求预填和火车票起售提醒订阅两项新功能,旅客通过铁路12306官方平台购票将更加方便快捷。

据了解,现行的火车票预售期为15天。自购票需

求预填功能上线后,旅客可提前选择乘车人、预选车次、预选席别。火车票起售时旅客可快速提交订单,购票更便捷。

同时,铁路12306手机客户端还推出了起售提醒订阅功能,旅客朋友可根据车票起售时间,提前通过系统设置多个提醒,以便及时提交购票订单。各趟列车

的车票起售时间可通过铁路12306查询。

记者登录铁路12306手机客户端发现,选择出发站、到达站、出发日期,购票页面会置顶显示“购票信息预填”选项,点击“去填写”后进入预填。如:上午8点,记者搜索1月18日福州站去往三明的火车票,由于福州站的预

售时间为下午4点,预填页面显示了5趟未到起售时间的车次。

在选择“D6572次”和“二等座”后,点击“完成”,进入下一步选择乘车人,预填信息提示,预填购票信息的有效期限截止到车次起售后30分钟,有效期内可随时修改预填信息;同时提醒旅客,完成预填信息后,车

次起售时需要手动提交订单。

记者了解到,当旅客提交预填信息后,还可以自行添加提醒功能,购票页面上也会以倒计时的形式显示距离最近的起售时间。车票起售后,旅客可以直接点击“按预填信息购票”按钮实现快速购票,无需进行填写车次信息、添加乘车人等

流程。

铁路部门介绍,铁路12306手机客户端在推出两项新功能后,将进一步提升购票体验,更好地维护公平公正的购票环境。铁路部门也将认真听取旅客的意见和建议,持续优化完善铁路12306系统功能,努力提供更加优质高效的购票服务。